

最后一刻出现戏剧性逆转 没有文件，斯诺登入不了境

被忽悠后他很焦虑，还将逗留机场中转区



7月24日，在俄罗斯莫斯科谢列梅捷沃机场E航站楼，一位旅客走过玻璃窗。

俄罗斯新闻社24日说，俄罗斯联邦移民局已经向美国前中央情报局雇员爱德华·斯诺登提供一份文件，允许其离开莫斯科谢列梅捷沃机场的中转区，进入俄罗斯境内。这意味着斯诺登将结束被困谢列梅捷沃机场中转区长达一个月的厄运。

然而，斯诺登的律师最后关头证实，鉴于没有拿到正式入境文件，斯诺登将继续留在机场中转区。

事态发展突然逆转

俄新社的报道说，俄罗斯联邦移民局向斯诺登提供的这份文件证实俄当局正在考虑他提出的避免申请。虽然上述申请还没有得到正式批准，但是俄移民局允许斯诺登入境俄罗斯。

报道称，这份文件被交给了一直在帮助斯诺登的律师阿纳托利·库切列纳。一名俄罗斯边防部门官员的话说，如果斯诺登出示这些文件，他将获准离开机场。

俄罗斯国际文传电讯社的报道说，预计斯诺登会在“几个小时后”离开机场，“这名美国

人马上就要准备离开了，他已经拿到了新衣服”。

俄罗斯护法机关人士说，俄联邦移民局对政治避难申请的初审需要5天时间，实际审理则需要最多3个月。在个别情况下，移民局还可以将审理期再延长3个月。一旦进入实际审理阶段，移民局将向申请者发放证明其身份的文件，后者可以凭此文件在审理期内在俄罗斯逗留和自由活动。

如果临时避难申请获得批准，斯诺登可以

在俄罗斯停留一年，并每年更新申请。若避难申请被拒绝，斯诺登或将提起上诉。

然而，大量守候在机场的媒体记者始终没有见到斯诺登。库切列纳说，斯诺登还没有收到入境许可文件。

“截至24日，这一文件还没有给他，”库切列纳说，“他当然为此感到焦虑，我希望这一事态能尽快解决。”

外界尚不清楚斯诺登入境为何在最后一刻出现戏剧性逆转。

长期被困机场很窘迫

6月23日，“棱镜门”事件揭秘者斯诺登由中国香港飞抵莫斯科，此后就一直滞留在谢列梅捷沃机场中转区。

斯诺登原计划前往拉美国家进行政治避难，但是在玻利维亚总统莫拉莱斯的专机因为被怀疑藏匿斯诺登而遭“阻截”后，斯诺登担心去拉美途中会遭遇不测，所以决定还是留在俄罗斯。

本月16日，斯诺登正式向俄罗斯提出临时政治避难申请。斯诺登的律师库切列纳表示，长期被困机场中转区的斯诺登处于“复杂和窘迫”状况之中，几乎陷入被“软禁”状态。

库切列纳强调，目前最重要的是向斯诺登提供人道关怀，而之后再讨论相应法律问题，“无论他受到何种指控，无论官员和普通民众对他持何种态度，他首先是一个需要精神支持的人”。

据新华社

阿桑奇日子过得很滋润

要成立维基解密党，参与澳大利亚参院选举

据法新社报道，“维基解密”创始人朱利安·阿桑奇25日正式宣布成立“维基解密党”，并准备派出候选人参加今年9月14日举行的澳大利亚参议院选举。

据报道，阿桑奇在“维基解密”网站上表示，自己的政党名为“维基解密党”，将派出7名候选人，参与今年9月的澳大利亚参议院选举。“维基解密党”候选人将参与澳大利亚新南威尔士州、维多利亚州和西澳大利亚州的选举。阿桑奇本人可能会参与维多利亚州的选举。

相关新闻

征 300 名缺失牙患者 免千元种植牙费用

拨打 0371—87095858，可预约首都医科大学北京口腔医院种植专家，在家门口享受顶尖著名种植专家服务

“中国口腔种植年” 种植牙普及爱心推广月启动

美奥齿科为响应中华口腔医学会“中国口腔种植年”推广活动，联合郑州晚报、河南商报等媒体开展种植牙知识普及宣传，7月份特启动种植牙普及爱心推广月活动，拨打 0371—87095858，便可预约首都医科

大学北京口腔医院种植专家谭包生教授、吕桢教授、路东升教授，在家门口享受顶级著名的种植专家服务（了解北京种植专家详情，百度一下：谭包生或吕桢或路东升或北京口腔医院）。

活动期间 六大优惠同期展开

活动期间，将征集300名牙缺失患者，免千元种植牙费用，更多优惠如下：

- 1.免北京权威专家挂号费、诊疗费、种植手术特诊费
- 2.种植患者免费口腔常规检查、数字牙片检查、数字口腔全景检查
- 3.享受单颗种植体最低减免1000元的援助推广基金
- 4.每颗种植牙附赠价值1380元的钴铬种植修复冠，多种多送
- 5.种植牙顾客免费享受价值580元的瑞士EMS超声波、喷砂洁牙套餐
- 6.免费建立健康档案，还可免费定期口腔检查

【活动过后恢复原价，本次活动解释权归美奥齿科（郑州）连锁机构所有】

【活动背景】

种植牙是20世纪口腔医学领域最伟大的成就之一，因无可比拟的优越性，以逐步替代传统缺失牙以活动假牙和固定假牙为主的修复方式，成为口腔医学界公认的缺失牙修复的首选。种植牙在欧美日韩等发达国家已广为普及，中国的口腔种植事业目前处在井喷发展期阶段，中华口腔医学会会长王兴宣布，从2012年起连续三年定义为“中国口腔种植年”，加大力度普及和推广口腔种植牙，让广大的缺失牙患者都能感受到种植牙带来的好处，同时也推动我国口腔种植事业的蓬勃发展。

据悉，美奥齿科是全国高端齿科专业连锁

的知名品牌，以高品质的齿科医疗和人性化的贴心服务而著称，其引入欧美私人牙医理念，选址位于花园路（近农业路）国贸中心A座22层市中心的高端写字楼中，这既是国际上流行的一种齿科诊疗模式，也是今后国内口腔行业国际接轨的一种发展趋势。

据了解，牙齿种植中心是美奥齿科的重点优势项目，拥有国际上最好的瑞典Nobel种植系统、国际同步的4D无痛种植牙技术和权威著名的首都医科大学北京口腔医院种植专家团队，成为河南地区最具实力最有知名度的种植牙专业机构。

刘书芝

专门改造老旧武器 至少向7个国家出口过导弹 穷日子造就朝鲜超强动手能力

近日，巴拿马政府从古巴驶往朝鲜的货船“清川江”号上搜到地空导弹和米格歼击机部件，古巴外交部回应称，“清川江”号上搭载的是“防御性武器”，原计划运往朝鲜维修后再运回古巴。

擅长改造苏制武器

据韩国《时事周刊》称，朝鲜第二经济委员会是该国最核心的军事科研机构，它下属的院所企业擅长各类苏制常规武器的维修升级乃至技术革新，最突出的成果莫过于苏制“飞毛腿”导弹与T-62主战坦克的“朝鲜式繁衍”。

韩国《朝鲜日报》援引一名曾在朝鲜军工系统工作过的“脱北者”的话说，苏联解体后，朝鲜从俄罗斯买到大量报废的T-72坦克车体和零件，通过“拆旧拼凑”了解并掌握了这一更高级坦克的构造和精密仪器设备的诀窍，为“暴风号”坦克横空出世提供巨大帮助。

向多个国家出口改制武器

韩国《文化日报》报道称，朝鲜武器出口的

种类可谓多种多样，从枪支弹药到便携式防空导弹和中远程导弹无所不包，而模仿苏联AK-47突击步枪的AK-58突击步枪在非洲备受欢迎。朝鲜为了避免联合国制裁导致的麻烦，有时租用飞机运输武器，每次的费用在25万~30万美元之间。如果是利用船舶运输，朝鲜往往经过多国港口中转。

美国武器专家舒亚·波洛克曾在美国国会研究服务处2011年的例行报告中称，朝鲜在1987至2009年间，共向海外出售510枚导弹。其中1987至1993年，朝鲜共出口420枚导弹。此后，1994至2009年第一次朝鲜危机时共出口30枚，2001至2009年出口60枚。他认为，朝鲜向叙利亚、伊朗、埃及、利比亚、阿联酋、也门等至少7个国家出口过导弹。

据环球时报



金正恩 为朝战烈士陵园揭幕 志愿军老兵出席

朝鲜战争停火协定60周年前夕，朝鲜最高领导人金正恩25日上午率领党政军高层出席位于平壤北部的“祖国解放战争参战烈士陵园”揭幕仪式。

现场有近万人出席，包括退伍人民军、阵亡军人遗属。一批来自沈阳的中国人民志愿军老兵和东北抗日联军官兵的后代也应朝鲜劳动党中央的邀请，到平壤参加一连串庆祝停火60周年的活动。

中新